ДоброМаркет – первый благотворительный магазин 

В магазине предусмотрена возможность для многодетных семей, малоимущих семей, семей, воспитывающих ребенка инвалида, либо семей, где один из родителей является инвалидом один раз в месяц одеваться совершенно бесплатно. 
Впервые при посещении магазина необходимо иметь при себе:
· паспорт;
· справку, подтверждающую статус многодетной семьи, либо малоимущей семьи;
· свидетельства о рождении детей;
· справку об инвалидности.
После оформления карточки покупателя, консультанты магазина помогут каждой семье выбрать мужские, женские и детские вещи, подобрать обувь, приобрести в дар детские товары (кроватки, коляски и др.), домашнюю утварь, предметы интерьера и многое другое.  
Если семья находится в тяжелой жизненной ситуации, но не имеет подтверждающих документов, нужно просто позвонить по телефону 36-50-78, рассказать о сложившейся ситуации и продавцы-консультанты постараются помочь.
В случае, если человек не нашел нужную вещь в магазине, можно оставить свой контактный телефон и указать размер вещи. Консультант известит о ее наличии.
Товары в магазине как новые, так и бывшие в употреблении и прошедшие химическую обработку на предприятии «Снежинка».
Магазин «ДоброМаркет» работает ежедневно с 10.00 до 19.00 без перерыва и выходных, находится по адресу: г. Белгород, ул. Архиерейская, д.8, 2 этаж, контактный телефон 36-50-78.
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